
ČESKÁ TECHNICKÁ NORMA
ICS 23.020.30                                                                                                                               Srpen
2008
Zařízení a příslušenství na LPG -
Znovuplnitelné svařované ocelové lahve
na přepravu zkapalněných uhlovodíkových
plynů (LPG) - Návrh a konstrukce

ČSN
EN 1442+A1

07 8518

 

LPG equipment and accessories - Transportable refillable welded steel cylinders for LPG - Design and
construction

Équipements pour GPL et leurs accessoires - Bouteilles en acier soudé transportables et
rechargeables pour gaz
de pétrole liquéfiés (GPL) - Conception et fabrication

Flüssiggas-Geräte und Ausrüstungsteile - Ortsbewegliche, wiederbefüllbare, geschweißte Flaschen aus
Stahl
für Flüssiggas (LPG) - Gestaltung und Konstruktion

Tato norma je českou verzí evropské normy EN 1442:2006+A1:2008. Překlad byl zajištěn Českým
normalizačním institutem. Má stejný status jako oficiální verze.

This standard is the Czech version of EN 1442:2006+A1:2008. It was translated by Czech Standard
Institute. It has the same status as the official version.

Nahrazení předchozích norem

Touto normou se nahrazuje ČSN EN 1442 (07 8518) z prosince 2006.

 

 

 

 

 

 

© Český normalizační institut, 2008
Podle zákona č. 22/1997 Sb. smějí být české technické normy rozmnožovány
a rozšiřovány jen se souhlasem Českého normalizačního institutu.

81591



Strana 2

Národní předmluva
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Předmluva

Tento dokument (EN 1442:2006+A1:2008) byl vypracován technickou komisí CEN/TC 286 „Zařízení a
příslušenství pro zkapalněné uhlovodíkové plyny (LPG)“, jejíž sekretariát zajiš»uje NSAI.



Této evropské normě je nutno nejpozději do července 2008 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu, je
nutno zrušit nejpozději do července 2008.

Tento dokument nahrazuje !EN 1442:2006".

Tento dokument obsahuje změnu A1, která byla schválena CEN 2007-12-20.

Začátek a konec textu vloženého nebo upraveného změnou jsou vyznačeny značkami !".

Tato evropská norma byla navržena pro odkazy do RID a/nebo do technických příloh ADR. Tudíž normy
uvedené v citovaných normativních odkazech a pokrývající základní požadavky RID/ADR, které nejsou
řešeny v této evropské normě, jsou normativní pouze tehdy, jsou-li na vlastní normy uvedeny odkazy v
RID a/nebo v technických přílohách ADR.

Tato evropská norma byla značně přeformulována a dána do souladu s jinými nedávno vydanými
normami pro lahve na LPG.

Hlavními technickými změnami je rozšíření množství přípustných materiálů, odkaz na nejnovější
normy ISO pro svařování, zavedení radioskopie jako přípustné alternativní metody k radiografickému
zkoušení svarů, snížení minimálního požadovaného tlaku při roztržení z 50 bar na 35 bar a také
zjednodušení požadavků na značení s odkazem na EN 14894.

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní normalizační
organizace následujících zemí: Belgie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Irska,
Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska,
Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království,
©panělska, ©védska a ©výcarska.
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Úvod
Tato evropská norma se týká používání látek a postupů, které mohou být zdraví škodlivé, nejsou-li
přijata odpovídající opatření. Norma se týká pouze technické použitelnosti a v žádném stadiu
nezbavuje uživatele právních povinností vztahujících se ke zdraví a bezpečnosti.

Při návrhu této evropské normy se předpokládalo, že prováděním jejích ustanovení budou pověřeny
odpovídajícím způsobem kvalifikované a zkušené osoby.

Všechny tlaky jsou manometrické tlaky, jestliže není stanoveno jinak.
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1 Předmět normy
Tato evropská norma stanovuje minimální požadavky na návrh, konstrukci a zkoušení v průběhu



výroby znovuplnitelných svařovaných ocelových lahví na přepravu LPG o vodním objemu od 0,5 litru
do 150 litru včetně, které jsou vystavovány teplotám okolního prostředí.

Tato evropská norma platí pouze pro lahve, které mají kruhový průřez.

-- Vynechaný text --


